

# 产油国三季度日均减产 385 万桶

## 以维护国际石油市场的稳定与平衡

石油输出国组织(欧佩克)2日发表声明说,8个欧佩克和非欧佩克产油国决定今年第三季度继续自愿减产,减产总额为日均385万桶,以维护国际石油市场的稳定与平衡。

当天,由欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+

克+”以视频方式举行第37次部长级会议。在部长级会议召开的间隙,沙特阿拉伯、俄罗斯、伊拉克、阿拉伯联合酋长国、科威特、哈萨克斯坦、阿尔及利亚和阿曼8个“欧佩克+”成员国的代表在沙特首都利雅得会面,商议产量政策。

根据声明,8国决定把2023年11月宣布的日均220万桶的自愿减产措施延长至今年9月底,之后将视市场情况逐步回撤这部分减产力度。此外,8国将把去年4月宣布的日均165万桶的自愿减产措施延长至2025年底。

“欧佩克+”当天决定将2025年原油总产量目标调整为日均3972.5万桶,并公布了各成员明年的原油产量目标。除阿联酋的产量目标明年日均上调30万桶至日均351.9万桶外,其他“欧佩克+”成员2025年的产量目标与今年基本保持一致。 据新华社

### 辛鲍姆赢得墨西哥总统选举



墨西哥执政党国家复兴运动党所在竞选联盟总统候选人克劳迪娅·辛鲍姆3日凌晨在首都墨西哥城宣布赢得总统选举胜利,将成为墨西哥史上首位女总统。

辛鲍姆在新闻发布会上表示,其他两名总统候选人已致电向她表示祝贺。辛鲍姆说,上任后将把墨西哥建设成更“公正、民主、自由和主权”的国家,不辜负历史和人民的期待。她将于10月1日开始执政。

墨西哥国家选举委员会2日晚公布的初步快速计票结果显示,辛鲍姆获得超过

58.3%选票,在野党联盟总统候选人索奇特尔·加尔韦斯获得超过26.6%选票,公民运动党总统候选人豪尔赫·阿尔瓦雷斯·迈内斯获得超过9.9%选票。

墨西哥大选投票当地时间2日8时正式开始,选举选出总统、联邦参议员、联邦众议员、州长等约2万个职位。此次墨西哥大选共设立超过17万个投票站,有超过9800万登记选民。

墨西哥总统由普选直接产生,任期6年,选举过程只进行一轮投票,获得简单多数的候选人将胜出。 据新华社

### 托马斯多蒂尔赢得冰岛总统选举



雷克雅未克消息:冰岛国家广播公司2日公布的官方初步计票结果显示,商界女性哈德拉·托马斯多蒂尔在总统选举中以约34%的得票率胜出。

冰岛6月1日举行总统选举。按照2日揭晓的全部6个选区初步计票结果,前总理卡特琳·雅各布斯多蒂尔以约25%的得票率位居第二。雅各布斯多蒂尔已祝贺托马斯多蒂尔胜出。

托马斯多蒂尔现年55岁,在商界工作多年,曾创立投资公司,目前是一家非政府组织的首席执行官。

冰岛人口近40万,注册选民大约27万,总统由全民直选产生,任期4年,可连选连任。现任总统古德尼·约翰内松2016年当选,此前宣布不再谋求第三个任期。托马斯多蒂尔定于8月1日就职。

托马斯多蒂尔将成为冰岛历史上第二位女总统。维格迪丝·芬博阿多蒂尔1980年当选总统,是冰岛1944年独立以来第一位女总统,也是世界上第一位民选女总统。她此后三次连任,1996年去职。

据新华社

### 印度至少33名选举工作者中暑死亡

印度人民院(议会下院)选举投票最后阶段遭遇高温天气,北方邦至少33名选举工作人员1日中暑死亡。

印度媒体2日以北方邦首席选举官纳夫迪普·林瓦为消息源报道,北方邦1日投票期间有至少33名选举工作人员因中暑而死亡,死者包括安保和卫生保洁人员。

印度气象局说,北方邦占西地区气温一度高达46.9摄氏度。

林瓦说,北方邦伯利地区一名选民在排队投票过程中因高温失去意识,后被送往医疗机构接受救治,不幸在抵达时已经死亡。

法新社援引专家说法报道,人在脱水状况下暴露于极高温环境,会导致血液粘稠,引发器官衰竭。

印度多地连日来遭受高温炙烤。首都新德里所在的德里地区5月29日记录到52.9摄氏度的“创纪录高温”。不过,印度政府6月1日说,由于温度传感器出现故障,这一数据有误,比实际温度高出3摄氏度。

据印度政府官员先前通报,截至5月31日,东北部比哈尔邦、东部奥迪沙邦、北部北方邦共有至少33人疑似中暑死亡。

印度人民院选举4月19日开始,分7个阶段举行,本月1日结束,选举结果定于4日公布。 据新华社

### 马尔代夫政府决定禁止以色列公民入境

马累消息:马尔代夫国土安全部长阿里·伊胡桑2日表示,该国政府决定禁止以色列公民入境。

伊胡桑当天在新闻发布会上说,政府当天召开内阁会议作出这一决定,并成立了特别委员会以加快法律修改进程。此外,内阁会议还决定采取任命巴勒斯坦事务总统特使、举办募捐活动、举行全国性集会等方式支持巴勒斯坦。

以色列外交部当天发表声明说,鉴于马尔代夫政府决定禁止持以色列护照的人入境,以外交部建议以色列公民避免前往马尔代夫。该建议同样适用于持外国护照的以色列公民。声明同时建议目前在马尔代夫的以色列公民考虑离开。 据新华社

### 日本能登半岛发生6.0级地震

据日本气象厅消息,日本石川县能登半岛3日清晨发生6.0级地震,地震导致海平面高度发生变化,但不会引发海啸。

据日本气象厅消息,此次地震发生于当地时间3日6时31分(北京时间5时31分),震中位于北纬37.5度、东经137.3度,震源深度14公里。石川县轮岛市和珠洲市震感最强烈。据日媒报道,地震已造成2人受伤,5栋房屋倒塌。日本气象厅此前公布震级为5.9级,后修正为6.0级。

受地震影响,上越新干线及北陆新干线临时停电,部分列车一度停运,但目前均已恢复正常。 据新华社

## 美国磁铁垂钓者“钓”上10万美元钞票

美国纽约市一对伴侣日前用强磁铁从湖中吸起一个保险箱,在箱子里发现10万美元现金。

据英国广播公司3日报道,这对伴侣名叫詹姆斯·凯恩和芭比·阿戈斯蒂尼,两人经常玩磁铁垂钓,即把强磁铁系在钓绳一端后投进水中,将

水中含铁物品吸上来。两人5月31日在纽约法拉盛草坪公园用这样一根钓绳从湖中吸出一个保险箱,打开箱子发现里面有两摞百元钞票,总共约10万美元。

凯恩和阿戈斯蒂尼“钓”到这个保险箱后报告了纽约警方。按照阿戈斯蒂尼的说法,

警方经调查推断保险箱是被盗走后扔进湖里,警方没找到与钞票所有者相关的线索,认为这些钞票可以归凯恩和阿戈斯蒂尼所有。

不过,由于保险箱进水,钞票大多被水泡坏。根据美元纸币印刷机构美国印刷局网站介绍,残钞须满足一定条件才能

兑换成可流通钞票。

凯恩和阿戈斯蒂尼说,他们在新冠疫情期间因为无聊开始玩磁铁垂钓,经常在网上“晒”吸到的物件。他们先前也吸上过保险箱,但里面都是空的,此外还吸到过手表、摩托车、未引爆的二战期间手榴弹和19世纪的枪支。 据新华社

### 人口出生率下降

## 韩国宠物产品销量超过婴儿用品

多方数据2日显示,受人口出生率下降和饲养宠物家庭增多影响,在食品、手推车、医疗及其他产品和服务领域,韩国的宠物市场规模正迅速超过婴儿市场。

《韩国时报》2日援引电商平台Gmarket数据报道,今年前五个月,在宠物食品和人类婴儿配方奶粉的销售中,69%的销售额来自宠物商品。

数据还显示,2023年前三个季度Gmarket销售的手推车中,43%是婴儿车,57%是主要为猫狗设计的宠物推车。这是韩国宠物推车销量首次超过婴儿车销量。

医疗和兽医行业的数据则显示,截至2023年11月,宠物医院的数量是儿童医院的两倍。

另外,韩国统计厅数据显

示,2023年在首尔市政府登记的宠物犬数量为62.2万只,而首尔2014年至2023年的新生儿数量总计59.4万名。

2023年韩国总和生育率,即每名妇女生育孩子的平均个数为0.72,达到历史最低水平。这一数值远低于在没有外来移民的情况下维持人口稳定所需的2.1的数值。相比之下,截至2022年,韩国有超过550万个

家庭,1200多万人在饲养宠物。养宠物人数接近韩国总人口的四分之一。

业内人士预计,韩国宠物护理市场超过婴儿护理市场的趋势在未来几年将变得更为明显。他们指出,宠物市场规模在2023年达到4万亿韩元(约合210.4亿元人民币)后,将在2027年增长至6万亿韩元(315.6亿元人民币)。 据新华社